

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE FOMENTO

11671 *Corrección de errores de la Orden FOM/1947/2015, de 18 de septiembre, por la que se publica el nombramiento del Presidente de la Autoridad Portuaria de Melilla.*

Advertidos errores en la Orden FOM/1947/2015, de 18 de septiembre, por la que se publica el nombramiento del Presidente de la Autoridad Portuaria de Melilla, publicada en el «Boletín Oficial del Estado número 231, de 26 de septiembre de 2015, en consonancia con la corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Ciudad Autónoma de Melilla» de 11 de septiembre de 2015, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 86720, párrafos segundo y quinto, donde dice: «Acuerdo de 4 de septiembre...», debe decir: «Acuerdo de 31 de julio».